
Participarea la democrație 
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Lecţia2 
Cum putem echilibra interesele majorităţii şi pe cele ale 
minorităţii? 
Schițarea statutului unei micro-comunități 

 

 

 

 

 
 
 
 

Această matrice rezumă informaţiile de care un profesor are nevoie pentru a planifica şi a desfăşura lecţia. 
Formarea de competenţe se referă direct la ECD/EDO. 
Obiectivul învăţăriiarată ceea ce elevii ştiu şi înţeleg. 
Sarcina/ sarcinile elevilor, împreună cu modul de lucru, formează elementul central al procesului de 
învăţare. 
Lista de verificare a materialelor sprijină pregătirea lecţiei. 
Timpul alocat oferă profesorului o recomandare în linii mari pentru managementul timpului. 

Formarea de 
competenţe 

Lucrul în echipa, managementul timpului 
Rezolvarea de probleme 

Obiectivul învăţării Regulile, legile și Constituția sunt instrumente prin care se pot soluționa probleme 
și prin care pot fi gestionate sursele de conflict dintr-o societate. Acestea justifică 
/ legitimează guvernarea și autoritatea. Pot servi, însă, și anumitor interese. 

Sarcinile elevilor Elevii schițează un statut prin care să regleze problema majoritate/ minoritate 
într-o micro-comunitate. 

Materiale şi resurse Foi de flipchart şi markere��
Fișele pentru elevi 7.1-7.3.�

Mod de lucru  Lucru în grup 

Timpul alocat                                                                                          40 min 



Participarea politică: soluționarea conflictelor, rezolvarea problemelor 
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Descrierea lecției 
Elevii continuă activitatea în grupuri. 

Profesorul îi supraveghează, observând ce metode folosesc corect, ce abilități demonstreazăși care 
zunt ariile în care au nevoie de sprjin și de învățare. Profesorul va putea cere și oferi feedback cu 
privire la modul în care elevii au cooperat în cadrul sesiunii de sinteză (lecția 4). Grupurile ar trebui să 
lucreze singure cât mai mult posibil, iar profesorul să nu intervină în cazul în care elevii "greșesc". 
Elevii vor învăța mai multe dacă li se dă libertatea și responsabilitatea de a-și descoperi greșelile, și, 
dacă va fi necesar, clasa le va corecta majoritatea greșelilor în disucția frontală. 

Profesorul este rugat să se abțină să intervină în cazul în care un grup găsește soluții "incorecte 
politic", cum ar fi acordareaîntregii puteri de decizie unei singure persoane ("soluție dictatorială"). 
Aceste aspecte vor deschide discuții interesante. Destul de des, elevii se vor confrunta cu segmente 
de raționament inacceptabile sau slabe. Profesorul evaluează achizițiile studenților în dezvoltarea 
competențelor și formulează concluzii cu privire la nevoile lor de învățare. 


